Z

BACKYEAEEPAST

N/

6/25 -The Fan: Silver to Modern Comics, Toys, & More 6/25/2022

This session will be begin closing online only at 6PM on 6/25/22, so be sure to get those bids in via Proxibid! Follow us on
Facebook & Twitter @back2past for updates. Visit our store website at GOBACKTOTHEPAST.COM or call
313-533-3130 for more information!

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 10 X-Force #1 (x5) All 5 Cards/Sealed 1
2 Hulk #340 CGC 9.6 McFarlane Wolverine 1 5 copies. All are polybag. Each comes with a different card.. All are

Classic cover featuring the Hulk and Wolverine by Todd McFarlane.

negative Cap UPC box variants. VF+/NM condition.

CGC graded 9.6 with white pages. 11 Nightmare on EIm Street Comic Lot 1
2a  Batman #97/2nd Ace the Bat-Hound 1 4 Innovation comics. Includes Beginning #1 and Nightmares on

2nd appearance of Ace the Bat-Hound. VG to FN-, with rusted Elm Street #1,3 and 5. NM condition.

staples, edgewear, foxing, and moisture damage. 12 Inferior 5 Silver Age Lot/Key 1st Appearance! 1

3 Spider-Man #1 CGC 9.8 Silver/McFarlane 1 8 comics. Showcase #62 (1st team appearance and origin of
Silver Edition McFarlane Spider-Man #1. CGC graded 9.8 with Inferior Five) and Inferior 5 #3-6 and 9-11. GD to FN+ range with
white pages. various staple pops, foxing, spine dings, and creasing.

4 Amazing Spider-Man #361/1st Carnage 1 13 DbC Re*?i”h C‘?mic I_‘Ot ) . 1
1st full appearance of Camage. Newsstand Variant. VF+/NM- 11 comics. Various titles. You get all pictured. NM condition.
condition. 13a DC Silver Age War Comic Lot 1

5 Spider-Man Deadpool #1-19 + MU #1 1 6 comics. Includes Our Army at War #94,95(1st Bulldozer),96,123
#1-19 and the Monsters Unleashed #1 from the 2016 series. and Our Fighting Forces #55 and 56. Overall GD to VG+ range
VE+/NM condition. with notable moisture damage, creases, and staple pops. Some as

] low as Filler.

6 Roy Rogers Comics #1 1948/Photo Cover 1
Premiere issue of Roy Rogers Comics, previously appeared in Four 14 New Agents of Atlas #1/Key 1
Color Comics. VE/VE+ condition 1st team appearance of the new Agents of Atlas, a superhero team

) : of Asian descent: Shang Chi, Jimmy Woo, Amadeus Cho,

6a PlayStation 3 PlayStation Move + 9 Games 1 Crescent, lo, Luna Snow, Aero, Silk, Sword Master and Wave. NM
You get the PlayStation Move sensor and two controllers plus nine condition
games compatible with the accessory! Games include The Sly .

Collection, Resistance 3, Lord of the Ring: Aragorn's Quest, Get Fit 14a Master System Classics (Lot of 2) WORKS! _ 1
With Mel B, and more! All untested. Discs appear to be in good Two classic Sega Master System Games, Wonder Boy in Monster
shape but are used and may have some cosmetic scratches, Land and the original Shinobi! Both appear to be complete in
smudges, or fingerprints on them original boxes. Both have been tested, both work.

7 X-Men Evolution #1-9 Full Run 2002 1 15 Justice Le_&‘gqe of America #1-9 (201_5) . 1
Full 9 issue run from the 2002 series based on the animated series. 9 consecutive issues from the 2015 series. NM condition.

NM condition. 16 Amazing Spider-Man #361/1st Silver Sable 1

8  Supernatural Thrillers #5/7/8 1st Mummy 1 1st appearance of Silver Sable. Newsstand Variant. VF+/NM-
#5 is the 1st appearance of the Living Mummy. #8 is the 1st team condition.
appearance of The Elementals: Magnum, Hellfire, Zephyr and 17  Extraordinary X-Men #1-12 (2016) 1
Hydron. VF condition with some minor creasing and spine damage. First 12 issues of the 2016 series. VF+/NM condition.

9 Hawkeye #1-8 Set 2003 1 18 Romantic Picture Novelettes #1 (1946) 1

All 8 issues from the 2003 series. NM condition.

Story by Allen Saunders. Art by Ken Emst and Paul McCarthy. An
early precursor to romance comics. The bulk of the issue is taken
up with a collection of a Mary Worth strip from 1944. Mary's new

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/backtothepast!

Back to the Past Collectibles

6/25 -The Fan: Silver to Modern Comics, Toys, & More 6/25/2022

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

Page: 2
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tenant, Senora Lisa De Leon, keeps her face hidden under a veil 26 Secret Origins #1 (x5) 1973/DC 1
while she undergoes a mysterious treatment from Dr. Karen Ward. 5 copies of the first Bronze Age issue. FN to VF condition.

Buth ill th I f her life feel when h dure i . . .
utnow Wit fhe ngw gve orheriie iee W e ner proce urg 'S 27 Robyn Hood Comic Lot/Grimm Fairy Tales 1
done? Also featuring pinup photos of movie stars John Hodiak and . .
Alan Ladd, and a one-page Gertie O'Grady gag strip. Romantic 15 comics. Wanted #1-5 (#1 has an Artgerm cover), Realm Knights
! , o #1-4 and Legend #1-5. Legend #1 comes with 2 different covers.
John Hodiak; Mary Worth: Doctor Ward's Secret; Gertie O'Grady; NM condition
Romantic Alan Ladd. 48 pages, Full Color. GD to VG with loose : _
and notably damaged cover. 28 EC 1970s Reprint Lot of (9) 1
18a PS3H s (Lotof 8) ) 9 comics that reprint classic EC stories. You get all pictured. FN to
a orror Games (Lot 0
. . . . VF+ range.
Includes Three Silent Hill releases, two Resident Evil games, : g . .
Deadspace 1-2, and Dead Island. See pictures for full list of titles. 29 Multiversity Set of (9) Grant Morrison - 1
All are in original packaging and appear complete. Al are untested. All 9 issues of the Grant Morrison series. VF+/NM condition.
Discs appear to be in good shape but are used and may have 30 Creatures on the Loose Group of (7) 1
some cosmetic scratches, smudges, or fingerprints on them. Includes #16,17,23,25,27,28 and 29. Bronze Age Marvel. GD to VF
19 Uncanny Avengers #1-14 + Annual #1 1 range, with rusted staples/rust migration on the lower grade copies.
15 issues from the 2015/2016 series. VF+/NM condition. 30a Family Guy & King of the Hill (Lot of 12 Season Se 1
20 X-Men #1 (4 Covers) Jim Lee 1991 1 Includes King of the Hill Season 1-6, Family Guy Season 1-3 (and
4 copies of X-Men #1. All have different Jim Lee covers. VF+/NM most of season 4), American Dad Vol 1 & 4 (featuring selections
condition. from the first and fourth seasons). All on DVD. All boxes are in
21 D Girl Comic Lot with K 1 good condition, see pictures for details. Discs appear to be in good
anger Girl Comic Lot with Keys .
. . . shape but are used and may have some cosmetic scratches,
7 comics. Includes the Batman/Danger Girl one-shot, #1 American smupd es. o fingerorints onihem
Entertainment exclusive, Special #1 (Dynamic Forces wetsuit g. : sl e
exclusive) as well as #5,6 and 7. VF+/NM condition. 31 X-Statix #1-26 Full Run/Mike Allred 1
. All 26 issues of the off-beat superhero team series by Mike Allred
22 House of Mystery #144/Martian Manhunter 1 of Madman fame. VE+/NM condition
1964 issue with a great Martian Manhunter cover. FN/VF : :
condition. 32 Mister Miracle Bronze Age Lot/Wedding 1
23 Catain America C Age Lot of (6) 1 Includes #12,13,17 and 18. #18 is the wedding of Big Barda and
aptain America Lopper Age Lot o Mister Miracle. VG/FN to FN+/VF range
#308 and 318-322. #321 is the 1st team appearance of : : 9.
U.LT.LM.A.T.U.M. lead by Flag Smasher. VF+/NM condition. 33 All Star Batman And Robin #1-10 Set 1
All 10 issues. Includes 2 different covers for #1. VF+/NM condition.
24 Secret Hearts #96 (1964) (x5) Gene Colan 1
Romance comic. Lot of 5. Gene Colan cover art. FN to VF with 34 House of Secrets #91/93/95/98/99 1
varying levels of spine damage. Covers by Neal Adams, Bernie Wrightson, Nick Cardy and Mike
i il . Kaluta. GD to VG with notable pine wear, edge wear, and writing
24a Si ver_Age Sci-Fi/Horror Comic Lot 1 throughout.
9 comics. Includes Tales from the Unexpected #18,36,48,53,56 : _
and Forbidden Worlds #71,74,80 and 82. Overall GD to VG+ 35 Robyn Hood #1-20/Full Run Grimm Fairy Tales 1
range, with some as low as Filler. Notable moisture damage, loose All 20 issues of the 2014 series by Zenoscope. VF+/NM condition.
covers, and rust. 35a Showcase/Brave and the Bold S/A Lot 1
25 Marvel The End #1-6 Set/Thanos 1 4 comics. Includes the 2nd appearance of Adam Strange
Complete 6 issue series starring Thanos. Jim Starlin and Al (Showcase #18), #25,26 and Brave and the Bold #4. #26 and #4
Milgrom. NM condition. are GD. #18 and #25 are Filler.
252 Master System 3-D Games (Lot of 3) WORKS! 1 36 Talesto Astonish #80/81/83 1

Three games in the SegaScope 3-D, compatible with the 3-D
Glasses! All have been test, all working, all complete in original
boxes.

Issue #81 is the 1st appearance of Boomerang. #80 is the 2nd
appearance of Tyrannus. GD condition with loose cover,
spine/staple damage, and edge wear.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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36a Sega Master System + Games/WORKS! 1

This lot contains a Sega Master System and everything you need
to start having fun with it: one controller, one Light Phaser
peripheral, six games (all complete in original boxes, which are in
great shape), and necessary power/AV wires. Everything is tested
and works, save for the Space Harrier game (console failed to read
it after multiple attempts, maybe you'll get lucky).

37

Avengers Themed Mini-Series Lot 1
14 comics. Includes Avengers Solo #1-5, Hawkeye Blindspot #1-4
and Avengers: 1959 #1-5. All are complete mini-series. VF+/NM
condition.

38

Star Wars #5 (1977) 1st Wedge Antilles 1
1st appearance of Wedge Antilles, brief, unnamed. VF+ condition.

39

Hawkeye Vs. Deadpool #1-4 + #0/Key 1
#0 (NM condition) is the 1st cameo appearance of Spider-Gwen
and Thor, Jane Foster. VF+/NM condition.

40

Tales to Astonish #84/85/86 1
3 classic Silver Age issues featuring Namor and the Hulk. GD to

VG with varying levels oof spine wear and cover wear. #86 has
moisture damage.

41

Spider-Gwen #1-11 (2015) 1
First 11 issues of the 2015/2016 series. VF+/NM condition.

42

Amazing Spider-Man 362 + #363/Carnage 1
2nd and 3rd appearances of Carnage. NM condition.

43

Amazing Spider-Man #129/1st Punisher Reprint 1
Lions Gate reprint edition. First appearance of the Punisher. NM
condition.

44

Tales to Astonish #87/88/89 /1st Hulk Smash 1
Issue #88 is the Hulk's first use of the words 'Hulk Smash' as a
standalone phrase. #87-88 are FN/FN+, #89 is VG with spine
damage.

45

Superman Man of Steel #19/Doomsday 1
Doomsday is fully revealed in this issue after most of the suit has
been destroyed. NM condition.

46

1950 Breast-O-Chicken Mail-Away Comic 1
Adventures of Manuel Pacifico Tuna Fisherman #1 Story and art by
Frieda Bart Hind. Featuring tales of high adventure set on the open
sea, these were mail-away promotional comic books made for and
to promote Breast-O-Chicken canned foods, a product of the
Westgate-Sun Harbor Co. Saddle-Stitched, FN+ is writing on cover
and activity page.

46a

Brave and the Bold #31 + #32/Key 1
#31 is the first appearance of Cave Carson. #31 is GD+/VG with
notable moisture damage and loose pages. #32 is a Filler copy.

47

Fantomex #1-4 + Giant-Size 1
5 comics. The Giant-Size issue features the origin of Fantomex.
NM-/NM condition.

48

Rock 'N Roll Comics Lot 1
6 comics. Guns and Roses, the Who, Living Color, Anthrax, the
Beatles and Bon Jovi. VF to NM- overall.

49

Thanos: A God Up There Listening #1-4 Set 1
Complete 4 part series. VF+/NM condition.

The Spirit 1972 Collectors Pack 1
Sealed pack of 10 comic book sections. These are 1972
reproductions of sections that appeared from 1940-1952. FN/FN+
condition.

50a

Flash #111/115/116 2nd Elongated Man 1
#115 is the 2nd appearance of the Elongated Man. Overall GD to
VG, #115 is Filler.

51

Batman #24 Convention Exclusive CGC 9.4 1
Batman proposes to Catwoman. Foil cover 3rd printing convention
exclusive variant. CGC graded 9.4 with white pages.

52

Blondie Comics #4 (1947) 1
4 issue. Featuring Blondie, Dagwood and the gang. King/Harvey.
FN condition with small spine rip and one spot of writing.

53

Cable and X-Force #1-19 Full Run 1
Full 19 issue run of the 2012 series. VF+/NM condition.

54

House of Secrets #100/115/118-120 1
Issue #100 has a Bernie Wrightson cover. The rest are all covers
by Luis Dominguez. FN+/VF condition.

54a

PS3 Fantasy Games (lot of 8)/Skryrim 1
The highlights of this lot are Elder Scrolls IV: Oblivion (GOTY
Edition) and V: Skyrim! Also includes a Region 3 Asian release of
Demon's Souls. See photos for full selection of titles. All are in
original packages and appear complete. All are untested. Discs
appear to be in good shape but are used and may have some
cosmetic scratches, smudges, or fingerprints on them.

55

Ultimate Comics X-Men #1-33 + #18.1 1
Full run of 34 comics from the 2011 series. VF+/NM condition.

Captain America #34 (2 covers)/Key 1
First appearance of Bucky as Captain America. Alex Ross and
Steve Epting covers. NM- condition.

57

Playboy Centerfold Lot 1960-1969 1
90 centerfolds only from Playboys from 1960-1969. Overall good
shape with some varied wear as pictured.

57a

House of Mystery Silver Age Lot of (9) 1
Lot includes #83,84,89,90,92,98,99,100 and 101. Overall GD to

VG with notable damage (including moisture, spine dings, etc.)

with a few Filler copies.
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58

House of Mystery Silver Age Lot

5 comics. Dial H For Hero stories. Includes issues
#161,163,165,168 and 170. FN to VF condition overall, some are
closer to GD with rusted staples.

1

59

Ultimate X #1-5 Set/1st Wolverine
Complete 5 part series from 2010. 1st appearance of Jimmy
Hudson aka Ultimate Wolverine. VF+/NM condition.

60

Star Wars Movie Adaptation Lot
4 Graphic Novel adaptations. You get all pictured. IDW. VF+/NM
condition.

61

Original Good Girl Art Collection Lot
10 pieces of original art. Various artists and subjects. You get all
pictured.

62

X-Men Lot of (7)

Lot includes #257,258,274,276,277,279 and 280. #257 is the 1st
appearance of Psylocke as Lady Mandarin and the debut of her
psychic knife. VF+/NM- condition.

63

Rocket Raccoon and Groot #1-9
#1-9 of 10 from the 2016 series. VF+/NM condition.

64

Spawn #1/Key Image
1st appearance of Spawn. NM condition.

65

Batman the Killing Joke + Batgirl Special
Killing Joke is a 1st print. The Batgirl special was the last Batgirl
appearance before the Killing Joke. VF+/NM- condition.

66

X-Men #25 Andy Kubert Signed
Dynamic Forces signed and numbered edition with certificate of
authenticity. NM condition.

67

Batman Li'l Gotham #2-12
11 of the 12 issues from the 2013 series. VF+/NM condition.

68

X-Men Annual #3/4/6/7/8

Annual #3 has Frank Miller cover art. Annual #4 features the origin

of Nightcrawler and the first meeting of the new X-Men and Dr.
Strange. FN/VF to VF+ range.

1

68a

Tales of the Unexpected Silver Age Lot
Includes #8,47,49,50,51,52,and 57. GD to VG/FN with notable
edgewear, comner tears, foxing, and creases.

69

Hulk #441/She-Hulk Pulp Fiction Homage
Pulp Fiction homage cover. VF+ condition.

70

Scream Queens lllustrated #8/9/17
3 issues of the horror movie magazine. VF+.NM with intact
centerfolds.

71

X-Force #1-15 Full Run (2014)
Full 15 issue run of the 2014 series. VF+/NM condition.

72

Marvel Super-Heroes Secret Wars #1/2/6/7 1
#1 is the 1st cameo appearance of The Beyonder. #6 is the 1st
cameo appearance of the second Spider-Woman, Julia Carpenter
and the death of the Wasp. #7 is the 1st full appearance of
Spider-Woman, Julia Carpenter and the first battle She-Hulk vs
Titania. VF/VF+ condition.

73

1992 Upper Deck Minor League Baseball Box 1
Sealed box with packs. Potential valuable cards inside could be
Derek Jeter, Chipper Jones and more.

74

Marvel Non-Sport Trading Card Lot 1
1990s card singles. Includes Marvel Masterpieces, McFarlane era
Spider-Man, X-Men and more. You get all pictured. About 300
cards.

75

Guardians of the Galaxy #1-11 (2015) 1
11 comics. Written by Brian Michael Bendis. VF+/NM- condition.

76

Where Monsters Dwell Bronze Age Lot 1
Marvel horror comic. Lot includes #1,3,4,8,19,23,24, and 25.
GD/VG to FN range with varying moisture damage and wear.

77

Signed History of the DC Universe Poster Coupon 1
Offer coupon signed by DC Legendary artists. We have identified 6
of them. Jim Stanton, Irwin Hasen, Walt Simonson, Jim Starlin,
Keith Giffen, and Mike Grell. The last one is unknown. This was
convention signed and as such does not come with a CoA, but is
believed by Back to the Past to be genuine.

78

Buster Bunny #2 (1950) Standard 1
Golden Age funny animal comic. FN+ condition.

78a

TV Dramas (Lot of 9 Season Sets) 1
Includes Desperate Housewives season 1-2, Rescue Me Season
1-2 (season two sealed), Bionic Woman Remake Volume One
(sealed), Dead Like Me Season 1-2, and True Blood Season 1-2.
All'on DVD. All boxes are in good condition, see pictures for

details. Discs appear to be in good shape but are used and may
have some cosmetic scratches, smudges, or fingerprints on them.

79

Drakuun Manga Series Lot/Dark Horse 1
12 comics. #1-6 of the Rise of the Dragon Princess series and #1-6
of the Revenge of Gustav series. Created by Johji Manabe.
VF+/NM- condition.

79

Late Golden/Early Silver Age War Comic Lot 1
Lot includes Navy Combat #5 (Atlas), All American Men of War
#70(DC) as well as Fightin' Army #30,Fightin' Marines #36 and

War at Sea Vol. 2 #36 (Charlton). Overall VG to FN, with some
Filler copies.

80

Gambit #9-13/Key Iron Patriot 1
In issue #13, James Rhodes pilots the Iron Patriot armor. NM
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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81 Simpsons Signed Comic Lot/Bill Morrison 1 93 1990/92 Upper Deck Baseball Card Sets/Sealed 1
6 comics. All are signed by artist Bill Morrison. These were 2 factory sealed sets. Included in the 1990 set is the Ken Griffey Jr.
convention signed and as such does not come with CoAs, but are card.
believed by Back to the Past to be genuine. VF+to NM condition. 94 Roy Rogers Comics #166/Dell 4-Color 1

82 Looney Tunes #115 (1951) Bugs Cowboy 1 1947 Golden Age comic. Photo cover. GD+ but with loose
1951 Golden Age Dell comic. FN+ condition with mild creasing and centerfold, shows VF+.
wear. 95 X-Men Themed Mini-Series Lot 1

83 FF#1-23 Full Run/1st Onome 1 14 comics. Includes Deadpool Vs. X-Force #1-4, Wolverine/Doop
#19 is the 1st appearance of Onome, the genius daughter of a #1-2, X-Men: Kingbreaker #1-4 and X-Men: Manifest Destiny #1-4.
Wakandan engineer. VF/NM- condition. VF+/NM condition.

84 The Monster of Frankenstein #1/2/4 1 96 Sword Master Lot of (6) Marvel 1
#1 is the 1st appearance and origin of Frankenstein in Marvel Lot includes #1 and 7-11. #1 is the Origin of Sword Master. #9 is
Comics, previously appeared in Atlas Comics.#1-2 are FN, #4 is the 1st appearance of Lin Feng, the older brother of Sword Master.
FN-. VF+/NM condition.

85 Focus Digest #1/2/4/5 Draculina 1 97 Playboy Karen McDougal Signed Figure 1
Pin-up model magazine. Digest sized. From Draculina magazine. This 16 inch figure from 1998 is new in sealed box and has been

86 Where Monsters Dwell #6/1st Groot 1 signed Karen McDougal. Box has some wear as pictured. This was
Reprint of Tales to Astonish #13, the first appearance of Groot. convention signed and as such does not come with a CoA, but is
EN/VE condition. believed by Back to the Past to be genuine.

87 Ultimate FF #1-6 Set/1st Ultimate Spider-Ham 1 98 Conan #26/ 28_/30/ 31/32/34 . 1
#4 is the 1st appearance of Ultimate Spider-Ham, Miles 6 Bronze Age issues. Overall VF, but #28 & #30 show evidence of
Morhames, an anthropomorphic version of Miles Morales. NM moisture damage and are GD/VG.
condition. 99 Black Knight #1-5 Set + One-Shot 1

88 X-Men Annual Lot 1 All 5 issues from the 2015 series and a one-shot origin story.

7 Annuals. Includes #9,12,13 and 15-18. Annual #9 is the 1st VF+/NM condition.
appearance of Stormcaster, created by Loki and given to Storm. 100 Ghost Rider #28 CGC 9.2/Key Midnight Sons 1
VF+ to NM overall. 1st cameo team appearance of The Nine aka the Midnight Sons..

89 Playboy Playmate Die-Cast Car/Signed 1 CGC graded 9.2 with white pages.

Signed by Nicole Lentz. This was convention signed and as such 100a Batman #6 (1941) 1
does not come with a CoA, but is believed by Back to the Past to This comic is coverless and only has 54 pages, but features a full
be genuine. page ad for All-Flash Quarterly #1 and All-Star Comics #6. Filer to

90 House of Secrets Silver Age Lot 1 fair copy with missing cover, other looks FN+.

7 issues. Includes #53,55,66,69,71,77 and 78. #66 is the 1st full 101 Batman War on Crime (x3) Alex Ross Treasury 1

cover appearance of Eclipso. VG to FN+ range with staple pops Treasury sized comics. Alex Ross. VF+/NM- condition.

and spine wear. 101a DC Silver Age War Comic Lot 1
90a Strange Adv./Challengers Unknown Lot 1 8 comics. Star Spangled Wars Stories #90 (Classic story titled "The

5 comics. Lot includes Strange Adventures #109,110,124 and War That Time Forgot" depicting modern warfare vs dinosaurs),

Challengers of the Unknown #15 and 16. Overall VG to FN, #109 91,92 and G.I. Combat #74,77,78,82 and 108. GD to VG range

is GD. with creases, abrasions, and moisture damage throughout.

91 Uncanny X-Force #1-17 Full Run 1 102 Conan #36/38/40/65/66/68 1
All 17 issues from the 2013 series. VF+/NM condition. 6 Bronze Age issues. Overall VF with some spine/edge wear.

92 Black Magic #1 (x7) 1973 Kirby/Simon 1 102a PlayStation 3 Mob Games (Lot of 4) 1
7 copies. Joe Simon and Jack Kirby reprints from the 1950s series. Includes the rare Godfather: The Don's Edition as well as
Maniac!, art by Joe Simon and Jack Kirby. FN to VF- overall with Godfather Il, L.A. Noire, and Mafia 1. Don's Edition comes in
minor spine wear. GameStop box with no manual, effectively loose. Other games

come in original packages and appear complete. All untested.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Discs appear .to be in good shape but arg used gnd may have 114a TV Comedies (Lot of 15 Season Sets) 1
some cosmetic scratches, smudges, or fingerprints on them. Includes seasons of Mr. Bean, The Big Bang Theory, That 70s

103 Magnus Robot Fighter #1/2/3 Signed 1 Show, Reno 911, Chapelle's Show, and more! See pictures for full
First 3 Valiant issues. These were convention signed and as such list. Overall in good condition. All DVD. My Name is Earl season
does not come with CoAs, but are believed by Back to the Past to one is missing disc three (of four). Discs appear to be in good
be genuine. VF+/NM condition. shape but are used and may have some cosmetic scratches,

104 Shazam! #9/10/11 Bronze Age 1 smudges, or fingerprints on them.

3 consecutive Bronze Age issues. #9 & #11 are VF-, #10is FN 115 Jenna Jameson Signed Adult Action Figure 1
with notable cover crease. Signed figure from the Adult Superstars series. Patriot Variant (only

105 Drakuun Manga Series Lot/Dark Horse 1 3000 made). This was convention signed and as such does not
12 comics. #1-6 of the Hidden War series and #1-6 of the Shadow comg with a CoA, but is believed by Back to the Past to be
of the Warlock series. Created by Johji Manabe. VF+/NM condition. genuine.

106 Shazam! #8 (x3)1st Black Adam p 16 EOV_ Rf%ers#%oédﬁ”lgge zq‘;toFﬁ;’F‘ﬁ: L‘?th _ 1
3 copies. This issue reprints Marvel Family #1 (1945), the first otincludes #7,8,11,13 and 15. with some creasing.
appearance of Black Adam. FN to VF overall. 117 Shadow Lady Manga Series Lot/Dark Horse 1

107 Good Girl Art Print Lot 1 12 comics. #1-7 of the Dangerous Love series and #1-5 of the
38 prints from various artists. Most of the subjects are Eyes of a Stranger series. Created by Masakazu Katsura. VF+/NM
pin-up/female superheroes. Included are Jay Fife, Mike Okamoto condition.
and more. Color and Black and White. 118 Tarot Witch of the Black Rose #47 A + B 1

108 Shazam! #5/6/7 Bronze Age 1 2 covers. A and B covers. NM condition.

3 consecutive Bronze Age issues. #5-6 are FN to VF, #7 is GD/VG 119 Women's Wrestling Late 80s Magazine Lot 1
with rusty staples and moisture damage. 7 magazine from the late 80s. Loads of great pictures and articles.

109 All New Ultimates #1-12 Full Run 1 You get all pictured.

All 12 issues of the 2014 series. VF+/NM condition. 120 Marvel Tales #4/5/6/10/11 1

110 Shazam! #2/3/4 Bronze Age 1 #10 is the first reprint of The Amazing Spider-Man #15, the first

appearance of Kraven the Hunter. #11 is a reprint of The Amazing
Spider-Man #16, first meeting of Spider-Man and Daredevil. FN+
with some foxing and creases.

121 New Suicide Squad #1-22 #1 Annual + One-Shots 1
25 comics. Includes the full run of the 2014 series, Annual #1 as
well as the Amanda Waller and an April Fool's Special. The first
issue is the 1st team appearance of Suicide Squad: Harley Quinn,

112 Shazam! #1 Bronze Age o 1 Black Manta, Deathstroke, Deadshot, Duela Dent. VF+/NM
First appearance of Captain Marvel and the Marvel Family in DC

#2 is the first DC appearance of Mr. Tawny and Mr. Mind. GD to
FN with varying levels of rusted staples, rust migration, and margin
discoloration.

111 Dragon Magazine Group of (47) #10-80 1
47 issues between #10 and #80. Included are 2 best of issues. You
get all pictured.

. o , condition.
Comics. FN condition with crease on cover, some foxing. : i
_ 122 Superboy Silver Age Comic Lot of (7)/Adams 1
112a My Greatest Adventure Silver Age Lot 1 Lot includes #159,160,163,166 and 168-170. All of the covers were

9 comics. Includes #42,43 (x2),44,45,46,48,49 and 58. VG to FN

_ _ _ done by Neal Adams except for #169 and 170 (Curt Swan/Carmine
range with assorted spinal and moisture damage.

Infantino). VG to FN- range.

113 Ultimate Comics Cataclysm Lot 1 123 Indie/Adult Comic Lot 1
15 comics. Includes the main series, #1-5 + #.1 as well as the
following 3-part tie-ins: X-Men, Spider-Man and Ultimates. VF+/NM

47 comic. Most are indie and includes some adult only titles from
companies like Eros. You get all pictured. VF to NM- condition.

condition.
123a Batman #109 + #125 1
114 Marvel Tales #12/13/14/16/19 _ _ 1 #109 is Fair to GD- with loose cover and some tears. #125 is
Reprinting Silver Age Spider-Man comics. GD to VG with varying GDIVG.

levels of foxing, mold, and moisture damage.
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124

Marvel Bronze Age Lot of (10)
10 Super-hero comics from the Bronze Age. You get all pictured.
GD to FN+ condition with some foxing and moisture damage.

135

Playboy Centerfold Lot 1970-1979
119 of the 120 centerfolds from 1970 to 1979 Playboy magazines.
Overall good shape with some varied wear as pictured.

1

125 Tokyo Ghost #1-10 w/Variant Set/Image 136 Sgt.Fury/Howling Commandos 60s Lot 1
#1 is a variant cover art by Sean Murphy. Cary Fukunaga has 8 comics. Includes #30-35,39 and 40. #34 is the origin of the
been tapped to direct an adaptation for Legendary. VF+/NM Howling Commandos. #35 has Dick Ayers cover art featuring
condition. Hitler. VG to FN with varying edge wear and foxing.

126 Marvel Collectors' Item Classics Lot 137 Shadow Lady Manga Series Lot/Dark Horse 1

6 Silver Age issues. Includes #13-15 and 17-19. #17 is the first
reprint of the first appearance of Hawkeye and Clea.VG to FN+
range with some foxing in sports.

13 comics. #1-7 of the Awakening series, #1-5 from the Sudden
Death series and a Special. Created by Masakazu Katsura. VF+ to
NM condition.

127 James Bond Victory RPG Lot 138 Sgt.Fury/Howling Commandos #22-29 1
Includes modules, maps, supplements and more from various 8 comics. #27 is the origin of Nick Fury's eye-patch and the 1st
campaigns. You get all pictured. appearance of Eric Koenig. GD to FN, with edge wear, tears, and

128 OMAC #1 (x5) 1973 Jack Kirby Spiné wear.

5 copies of the 1st issue. 1st appearance and origin of OMAC, One 138a Movies & More on DVD (Lot of 18) 1
Man Army Corps, controlled by Brother Eye. VF condition. Includes boxed sets, workout videos, Christmas specials and more!

129 The Ultimates #1-30 + #18.1 Full Run Somt.elare eyen still sealed. Y(?u get all pictured. All are in good
All 31 issues from the 2011 series. In issue #25 Hulk wields the condition. Discs appear to be in good shape but are used and may
Infinity Gauntlet and this is also the 1st full appearance of Kang, have some cosmetic scratches, smudges, or fingerprints on them.
Susan Storm. In issue #30, Tony Stark powers-up his invented 139 Nikita Denise Adult Superstars Figure 1
'Infinity Gauntlet' with gemstones that work briefly but quickly Figure is new in package. The bubble is detaching from the card as
shatter. VF+/NM condition. pictured. Adults only.

130 Marvel Collectors' Item Classics Lot 140 Iron Man #116/120/173/195/200 1
6 Silver Age issues. Includes #6-9,11 and 12. Reprinting classic #116 is the death of Count Nefaria. #120 is the first part of the
Marvel issues. VG/F to FN condition. Demon in a Bottle story arc and #200 is the death of Iron Monger,

131 Suicide Squad #9 John Ostrander Signed Obadiah Stane. VG to FN range.

This was convention signed and as such does not come with a 141 The Hood #1-6 + Dark Reign #1-5/Key 1
CoA, but is believed by Back to the Past to be genuine. VF+/NM 11 issues. The #1 from the first series is the 1st appearance of the
condition. Hood, Parker Robbins. VF+ to NM condition.

132 Sgt.Fury/Howling Commandos 60s Lot 142 Patsy and Her Pals #28 (Walker) Atlas Romance 1
8 comics. Includes #53,55-60 and 64. Most are FN, some have Patsy Walker. 1957 issue. VG condition with foxing.
staple pops and foxing that lower them closer to VG. 143 Non-Sports Card Lot 1

133 Totally Awesome Hulk #1 Non-sports cards from many different series. Highlights include a
1st appearance of Amadeus Cho as the Hulk. 1st appearance of couple of vintage Green Hornet cards, the complete 66 card base
Lady Hellbender. Cover art inspired by The Amazing Spider-Man set of Elvis cards (1978) and a whole box of Dick Tracy cards with
#15 (1963). VF+/NM- condition. sealed packs. Overall good shape with some varied wear.

134 Sgt.Fury/Howling Commandos 60s Lot 144 Roy Rogers Golden Age Photo Cover Lot 1
8 comics. Includes #41-43,47,48 and 50-52. GD to FN range with Lot includes #18-22. Dell Comics. VG- to VG range.
varying edge wear and tears. 145 X-Force #116-129/1st X-Statix 1

134a

Blackhawk Golden to Silver Age Comic Lot

13 comics. #84,89 (from Quality Comics) as well as
#109,129,134,142,146,147,149,152,153,157 and 228 from DC.
Overall GD to VG, with a couple Filler copies.

1st team appearance of X-Statix: Coach, Anarchist, Battering Ram,
Gin Genie, La Nuit, Plazm, Sluk, Zeitgeist, Doop and U-Go Girl.
VF+ to NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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145a

Jungle Comics #22 (1941)/Fiction House 1
Cover art by Dan Zolnerowich. "Lair of the Winged Fiend," art by
Dan Zolnerowich; Zuko, owner of artificial wings that allow him to
fly, agrees to rid the jungle of Kaanga in return for diamonds.
Untitled story, art by Seymour Reit; Roy helps a tribe rescue their
chief and his sons, kidnapped by a white adventurer. Untitled story,
script by Edward Brodie Mack, art by George Carl Wilhelms; A
young glamour girl crash lands on a volcanic island; Tabu comes to
rescue her, but both are captured by some warriors from the
"smoking mountain" who plan on sacrificing them to the volcano.
Untitled story; Fantomah is accused of poisoning a native village;
Her investigation reveals that their water originates in a mountain
stream that is contaminated by a dead mammoth. "White Thunder"
text story. Untitled story; Anderson gets rich in diamonds and
decides to go to America, but he is dissuaded when his passenger
liner is attacked by airplanes. Untitled story, art by Al Walker;
Simba is captured by hunters but manages to save them from a
cheetah. Untitled story, pencils by Jim Chambers; He then leads
them to a village where a white woman is held captive. Untitled
story, art by Henry Kiefer; Wambi and his jungle friends free a
village from slavers. Untitled story, art by Al Gabriele; The Panther
rescues a chief and his sons from white kidnappers. GD to VG with
loose cover, shows FN+ otherwise.

146

Marvel Bronze Age Lot of (10) 1
10 Super-hero comics from the Bronze Age. You get all pictured.
VG to VG+ range.

147

Batman Collectible Box Lot 1
Included is a .999 Troy Ounce Silver 50th Anniversary coin, a 1989
Joker tapestry (43" x 28", vintage 1966 card, Gotham plastic street
sign, some photo prints and the 2nd series 1989 movie cards

sealed box.

147a

Fantasy Zone Trilogy/WORKS 1
All three Fantasy Zone games for the Sega Master System! All in
original boxes - first game's box is a bit beaten up, but the other

two look great. More importantly, all three have been tested and
work!

148

Superboy Silver Age Comic Lot of (7)/Adams 1
All Neal Adams covers! Includes #150-153,155,157 and 158. GD+
to VG condition.

149 Justice League vs. Suicide Squad #1-6 Set 1
All 6 issues from the Rebirth series. VF+ to NM condition.
150 Daredevil #31/33/34/38/46 1

5 Silver Age issues. #38 is a classic battle Daredevil vs Dr. Doom.
VG to VG+ overall.

150a

Silver Age Air Force Comic Lot 1
Includes U.S. Fighting Air Force #1,Fightin' Air Force #14 and U.S.
Air Force #10. VG to FN- overall.

151

Razor Everette Hartsoe Signed Comic Lot/Key 1
2 signed comics. Annual #1 is the first appearance of Billy Tucci's
Shil The other comic is Razor #5 Platinum Edition. These were
convention signed and as such does not come with CoAs, but are
believed by Back to the Past to be genuine. NM- condition.

151a

PS3 Action/Adventure Games (Lot of 7) 1
Includes three Uncharted games, two Tomb Raider games
Dishonored, and Green Lantern: Rise of the Manhunters. All are in
original packaging and appear complete. All are untested. Discs
appear to be in good shape but are used and may have some
cosmetic scratches, smudges, or fingerprints on them.

152

Sandman #1 (x4) + #2 Jack Kirby/Joe Simon 1
#1 is the final Simon and Kirby collaboration. 1st appearance of
Sandman, Garrett Sandford and the 1st appearance of Brute and
Glob, later to appear in Neil Gaiman's Sandman series. VG- to VG
range.

153

Justice League #30 + #31/1st Jessica Cruz 1
#30 is the 2nd cameo appearance of Jessica Cruz and #31 is her
first full appearance. VF+/NM- condition.

154

Strange Tales #161-164/167 Keys 1
#167 is the 1st cover appearance of Contessa Valentina Allegro de
Fontaine (iconic Jim Steranko cover art). #161 is the 1st

appearance of Yellow Claw in the Silver Age. #163 is the 1st
appearance of Clay Quartermain, an agent of S.H.L.E.L.D. #164 is
the 1st appearance of Yandroth, a scientist from Planet Yann. VG-
to VG condition.

155

Donato Giancola Signed w/Sketch Art Book 1
Middle-Earth: Visions of a Modern Myth art book. Fantasy art.
Signed and sketched on an interior page by famed fantasy artist,
Donato Giancola. This was convention signed and as such does

not come with a CoA, but is believed by Back to the Past to be
genuine.

156

Avengers #29/31/32 1st Bill Foster 1
#32 is the 1st appearance of Bill Foster, later becomes Black
Goliath. VG- to VG condition.

156a

Superman #110/127/130 1st Titano 1
#127 is the 1st appearance and origin of Titano. Overall GD with
tape and loose overs. #110 is a Filler copy with amateur

restoration.

157

Justice League Darkseid War + Keys 1
18 comics. Lot includes parts #1-10 (Justice League #41-50,
Darkseid War Special #1, 5 one-shot character tie-ins, #40 (1st
cameo appearance of Grail, daughter of Darkseid) and the FCBD:
Divergence #1 is the 1st full appearance and origin of Grail. In

issue #50, Jessica Cruz becomes a Green Lantern. VF+ to NM
condition. Key issues are all NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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158 Marvel Bronze Age Horror Lot of (10) 1 169 Young Romance #1 (New 52) Special
10 Bronze Age Marvel horror/sci-fi comics. You get all pictured. One-shot Valentine's Day special featuring short stories: Batman
VG- to VG condition. and Catwoman, Nightwing and a stranger and Apollo and the
159 DC Role Playing Game Module/Sourcebooks 1 Midnighter. NM condition.
Lot of 11 modules and sourcebooks. You get all pictured. Overall 170 Strange Tales #144-148 w/Keys
nice shape. In issue #146, Clea's name is revealed. This is Steve Ditko's last
160 Strange Tales #154/155/157/159/160 Keys 1 issue. #147 and 148 is t'h.e 1st cameo and full appearance of
#159 is the 1st appearance of Contessa Valentina Allegro De Kaluu. GD+ to VG condition.
Fontaine. #157 is the 1st cameo appearance of the Living Tribunal. 171 Christy Canyon Adult Figure + Cards Lot
VG- to VG condition. The 3 x5" card is signed by Christy. The figure was made for the
161 Justice League #50 Variant/Key Jessica Cruz 1 Vivid Girls series. Figure is new in package. Adults only.
In this issue, Jessica Cruz becomes a Green Lantern. Variant John 172 Strange Tales #139-143 1st Mentallo/Fixer
Romita Jr. cover. NM condition. #141 is the 1st appearance of Mentallo and the Fixer. GD to
162 Golden Age Dell Cartoon Comic Lot 1 VG-/VG condition.
Tom and Jerry, Walter Lantz New Funnies and Little Lulu. You get 173 Amazing X-Men #1-12 + Annual #1
all pictured. VG condition. 13 issues from the 2014 series. VF+/NM- condition.
163 Jay and Silent Bob Action Figure Set 1 174 Roy Rogers Golden Age Photo Cover Lot
2 figures. Made by Graphitti for their Big Blast line. Figures are new Lot includes #26 and 31-33. Dell Comics. VG- to VG range.
in packages. Packages have light to moderate wear as pictured. 175 Pin-Up/Good Girl Signed Photo Lot
164 Roy Rogers Golden Age Photo Cover Lot 1 9 photos, 8 are signed. Highlights include Penthouse Pet Stacy
Lot includes #23-26 and #29. Dell Comics. VG to VG+ condition. Moran and "Flaxen" comic model Susie Owens. These were
165 Supergirl #1 Comic Con Box Variant Cover 1 cohvention signed and as such does not. come with CoAs, but are
Jonboy Meyers Comic Con Box Variant. NM condition. believed by Back to the Past to be genuine.
166 Strange Tales #149-153 w/Keys 1 175a Master System Ligensed Games (Lot of 3) WORKS! _
#150 is the 1st appearance of Umar, Dormammu’s sister. This Includes Rambo: First Blood Part Il, Where In The World is
issue marks the first artwork at Marvel by John Buscema. #151 is Carmen Sandiego, and Monopoly. Allin original boxes, complete,
the first published artwork by Jim Steranko for Marvel. VG- to VG and successfully tested.
condition. 176 Marvel Spotlight #12/1st Son of Satan
166a Master System Action Games (Lot of 4) WORKS! 1 1st full appearance and origin of Son of Satan. VG+/FN- condition.
Includes Miracle Warriors: Seal of the Dark Lord, Alien Syndrome, 177 Superman Convergence #1-2/1st Jonathan
and Action Fighter cartridges and F-16 Fighting Falcon card. Action #2 is the 1st appearance of Jonathan Kent, the infant son of
fighter is in the case for a different game, but comes with proper Superman and Lois Lane, later becomes Superboy. VF+/NM
manual (as well as manuals for the game meant to be in the box), condition.
Hang On and Safari Hunt). All other games are complete in original 178 Tales to Astonish #97/98/99/100
boxes. All tested, all work. #100 features a classic battle of the Hulk vs Namor the
167 Vintage Pin-Up Girl Cards/Betty White! 1 Sub-Mariner. #98 is the 1st cameo and full appearance of Lord
A set of 1940s era nude, pin-up girls playing cards (9 of hearts is Seth. VG condition.
Betty Whlte!). Also included is a wood framed oversized pin-up 178a Adventure Comics #264 + #285/Key Bizarro
card circa 1950s/60s. In issue #285 stories titled "Tales of the Bizarro World" begin. #264
167a Mystery in Space Silver Age Lot 1 is VG/FN and #282 is GD/VG.
Overall VG to FN-, a few as low as GD. 179 Garbage Pail Cards Group of (51) 1980s
168 Rock ‘N Roll Roll Comics Lot 1 Included are 51 card in the #41-124 range. Overall nice shape. A

6 comics. Prince, Van Halen, the Beatles, the Doors, Rolling
Stones and Madonna. FN+ to VF condition.

couple of the cards have writing on the certificates on the back of
the stickers.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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180 Tales of Suspense #82/84/99 1 such does not come with CoAs, but are believed by Back to the
#82 is the 1st appearance of Adaptoid. #99 is the final issue of the Past to be genuine.
series. VG condition. 192 Thriller #1-12 Set DC 1983 1

181 Ultimates Comics Lot 1 Complete 12 issue series from DC that featured a team called the
17 comics. Includes New Ultimates #1-5, Hawkeye, #1-4, Iron Man Seven Seconds that dealt with supernatural threats. VF+/NM
#1-4 and Wolverine #1-4. VF+/NM condition. condition.

182 Amazing Spider-Man Key Annuals Lot 1 193 Deadshot #1-5 Set/2005 DC 1
Includes 2 copies of #21 (Peter and MJ get married) and 1 copy of 1st appearance of Zoe Lawton, the daughter of Deadshot. VF+/NM
#20 (1st Iron Man 2020). NM-/NM condition. condition.

183 Star Wars 70s/80s Trading Cards + Record 1 194 Strange Tales #129/132/133 N 1
Cards are from various series. Overall good shape with varied #129 is the 1st appearance of Tiboro, the Spirit of Decay. GD+/VG-
wear. The soundtrack has some wear to it and is untested. condition.

184 Roy Rogers Golden Age Photo Cover Lot 1 195 Playboy Victoria Silvstedt Playmate Figure o1
Lot includes #34,36 and 38-40. Dell Comics. VG- to VG condition. 16 inch figure. Victoria was Playmate of the year in 1997. Figure is

185 Mind the Gap #1-17 Full Run/image 1 n::\;vuirr;c:)ox. Box is in nice shape with some minor shelf wear as
All 17 issues from the 2012 Image Comics series. NM condition. P :

186 Amazing Spider-Man #327/328/329/350 p 18 ggfnggstig;gzr'Mezcaizcii/ ng_zlnggn diion 1
#328 is a classic McFarlane cover and his last artwork in Amazing PP : :

Spider-Man. NM-/NM condition. 197 Domino (X-Force) Mini-series Lot 1
. 7 comics from 2 complete mini-series. VF+ to NM condition.

186a Star Trek Voyager Complete Series on DVD 1 ! P nr-sen "

All seven seasons of the classic 90s Star Trek show! All sets are in 198 Roy Rogers Golden Age Photo Cover Lot 1
good Condition’ see pictures for details. Discs appear to be in good Lot includes #41'43,45 and 49. Dell Comics. VG to VG+ condition.
shape but are used and may have some cosmetic scratches, 198a PS3 Sci-Fi Apocalypse Games (Lot of 6) 1
smudges, or fingerprints on them. Includes BioShock 1-2, Borderlands 1-2, Fallout 3 GOTY Edition,

187 Wizard Magazine #1-16 + Variants 1 and Fallout: New Vegas. All in original packages and appear
18 magazines. Includes issues #1-16 with additional variant covers complete. All untested. Discs appear to be in good shape but are
for issues #6 and 7. used and may have some cosmetic scratches, smudges, or

fi ints on them.

183 Strange Tales #135/136/137 1st S.H.LE.L.D. 1 INGErprints on them
#135 is the 1st team appearance of S.H.I.E.L.D and Hydra. GD to 199 Anime/Manga Action Figure Lot 1
GD+/VG- condition. 3 figures. Gunsmith Cats Minnie-May and Rally figures as well as

the Prin fi from G-F Battle of the Planets). All ar

189 Hunger #1-4 Set/Galactus Age of Ultron 1 neevv i:1| C;cslfa IZZrePaZKaGes E::e(vaariez (;helfe We:r :1: ) ictureg
Complete 4 part series. Age of Ultron Aftermath. NM condition. packages. g P :

189a Superboy #78/82 1st Bizarro Krypto 1 200 Marvel Bronze Agg Lot of (12) . L

. . 12 Super-hero comics from the Bronze Age. You get all pictured.
Issue #78 is the 1st meeting of Superboy and Mr. Mxyzptlk and
VG+ to VF range.

#82 is the 1st appearance of Bizarro Krypto. #78 is in GD condition
with loose cover, #82 is FN-. 200a World's Finest #109/112/113 1
#113 is the first appearance of Miss Arrowette and the first time
Bat-Mite and Mr. Mxyzptlk team-up. #113 is GD with notable
damage and foxing. #109 & #112 are GD to VG.

190 Strange Tales #134/Early Kang/1st Eternity 1
4th appearance of Kang. First mention of Eternity and the final
issue featuring Human Torch and the Thing as headliners. VG

condition. 201 Darkhawk #1 CGC 9.6/1st Darkhawk 1
191 Pin-Up/Good Girl Collectible Lot 1 \F,:J;?tteag:gessrance and origin of Darkhawk. CGC graded 9.6 with

This lot includes 2 hardcover books about pin-up girls, a signed :

Olivia digest sized book, a Bettie Page fanzine, a pair of good girl 202 Earth 2#1 CGC 9.4 DC 1

art hologram card sets (signed by Todd Borenstein), a Girls and Green Lantern, Alan Scott re-introduced as a gay man, revealed in

Gags digest with Jayne Mansfield cover and more. You get all issue #2, becomes Green Lanter in issue #3. CGC graded 9.4

pictured! The autographed items were convention signed and as with white pages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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203

Comic Book/Pop Culture Magazine/Book Lot

8 books and magazines. All feature pop culture and comic books.
The Hawkman Companion is signed by author Doug Zawisza. This
lot does not come with a FiDz card! This was convention signed
and as such does not come with a CoA, but is believed by Back to
the Past to be genuine.

1

204

Amazing Spider-Man #279/280/282

#279 is the 1st cover and 3rd appearance of Silver Sable. #280 is
the 1st team appearance of the Sinister Syndicate. #282 features
the specialty border anniversary cover. This is a newsstand edition.
NM condition.

205

Suicide Squad #1-20 + Rebirth #1 + Special
#2 is the 1st appearance of Emilia Harcourt. VF+to NM condition.

1

205a

Ratchet & Clank PS3 (Lot of 4)/Chinese Exclusive

The star of this lot is the Chinese exclusive game Ratchet & Clank
Future: The Quest for Booty complete in original box! Also includes
The Ratchet & Clank Collection (missing manual), Ratchet & Clank
Future: A Crack in Time, and Ratchet & Clank Future: Tools of
Destruction. All in original packages and looking great. All
untested. Discs appear to be in good shape but are used and may
have some cosmetic scratches, smudges, or fingerprints on them.

1

206

Strange Tales Lot of (6) w/Keys

Lot includes #127,128,130,131,137 and 138. #127 is the 2nd
appearance of Dormammu and Clea. The Eye of Agamotto and
Cloak of Levitation are introduced in this issue. #130 features a
parody of the Beatles by the Human Torch and The Thing. #138 is
the 1st appearance of Eternity, twin brother of Infinity. Filler to GD+
range.

207

Dave Dorman Signed Comic Book Lot

4 comics. Includes Dark Empire #1,2 and 2 copies of Aliens vs.
Predator #4. These were convention signed and as such does not
come with CoAs, but are believed by Back to the Past to be
genuine. VF+/NM- condition.

208

Lash LaRue #3 (1950) Western Photo Cover
Golden Age Western comic with photo cover by Fawcett. GD+
condition.

209

Iron Fist Comic Lot
13 comics. Includes the 2004 series (#1-6), Iron Fist/Wolverine
#1-4 and the 1998 mini-series (#1-3). VF+ to NM condition.

210

Plop #1/2/3/4/6 Basil Wolverton
1973 DC humor comic wit great Basil Wolverton covers. VG+/FN-
condition.

210a

Detective Comics #283 + #284
Martian Manhunter appearances. GD with loose cover and rusted
staples.

211

Chuck Dixon/Tom Lyle Signed Robin Comics 1
8 comics. All signed by Chuck Dixon and Tom Lyle. Includes 2
copies each of Robin Il #1,2,3 and 5. These were convention

signed and as such does not come with CoAs, but are believed by
Back to the Past to be genuine. VF+/NM condition.

211a

Superboy #60/72/76 1st Beppo Super Monkey 1
#76 (GD condition) is the 1st cover and appearance of Beppo the
Super-Monkey. Overall VG to FN-.

212

Superboy Silver Age Comic Lot of (6)/Adams 1
Lot includes #141,143-145,148 and 149. Covers by Curt Swan and
Neal Adams. GD to VG- condition.

213

Power Man and Iron Fist Lot 1
19 comics. Lot includes a 5 part mini-series as well as #1-13 plus
Annual #1 from the 2016 series. VF+/NM- condition overall.

214

Jack Armstrong #1 (1947) G/A Adventure 1
Cover art by Howard Larsen. Meet Jack Armstrong and His Friends
introduction. Jack Armstrong Solves the Arctic Mystery, art by
Howard Larsen. Wheaties ad with profile of Wally Butts, football
coach of the Georgia Bulldogs. Profile of Edgar Little Jr., who
rescued five men from an Army bomber that crashed in a bay near
his home. The Case of the Forgetful Forger featuring Vic Hardy's
Crime Lab, art by Ed Smalle; Vic discovers serial numbers were
changed on some stolen bond certificates. Jack Armstrong vs. the
Man of a Million Faces, art by Howard Larsen. Change of Pace text
story, script by George D. Lipscomb, art by Edd Ashe. Slaughter's
Mad Dash in the 1946 World Series; St. Louis Cardinals' Enos
Slaughter surprisingly scores from first base on a routine single for
the winning run of the 1946 World Series. Simba Bwana - Lion
Master; When a lion attacks his cattle, a young Masai boy Kkills it
with a spear. Angel of Mercy With Water-Wings; Nurse Emma
Webster and Betty rescue a child during a flood and spend the
night in a make-shift first aid station in a church. List of ABC
Stations Carrying Jack Armstrong Program. Profile of Detroit
Tigers' pitcher Hal Newhouser. Billy Rings the Bell, art by Vic
Herman. 52 pgs. GD+ condition.

215

Adult Trading Card Box Lot/Autos/Chase/More 1
Adult trading cards and pinup cards from various series. Various
models and artists. Some of the cards are signed. Includes some
chase cards. Highlights include signed J.J. North cards, a signed
Armando Huerta card and more. You get all pictured!! The signed
items were convention signed and as such does not come with
CoAs, but are believed by Back to the Past to be genuine.

216

Strange Tales Lot of (4) w/Keys 1
Lot includes #117,121,124 and 125. #121 is the 1st cover
appearance of Baron Mordo. In issue #124, stories featuring The
Thing and Human Torch begin and the this issue is the first

mention of Cyttorak and Raggadorr, invoked by Doctor Strange.
#125 is a classic battle of the Human Torch and the Thing vs the
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Sub-Mariner. Filler to GD range. 228 Thor #127 + Special #2 1
217 Young Justice Sins of Youth Lot 1 #127 is the first appearance of Pluto, Hippolyta and more. Special
11 issues. Sins of Youth #1-2 and 9 tie-in #1 issues including #2 features the Destroyer. #127 is VG, King Size Special #2 is
Secret Files and Origins. VF+ to NM overall. GD+/VG- condition.
218 Superboy Silver Age Comic Lot of (5) 1 229 Forever Evil Lot/DC Comics 1

Lot includes #99,118,131,134 and 136. Curt Swan covers. GD to
VG-/VG range.

219

Good Girl/Pin-Up/Superhero Art Print Lot

23 signed artists prints. Various subjects. Most are good girl/female
superhero. Highlights include Mike Okamoto, Direwolf, Lee Rumiko
and more. These were convention signed and as such only a
couple come with CoAs, but are believed by Back to the Past to be
genuine.

1

220

Gambit Comic Lot of (26) X-Men

Lot includes #1-4 from his first series, Issues #1,2,4,10-25 plus the
2000 Annual from the 1999 series, the Wizard #1/2 issue and a
one-shot featuring the Champions. Overall VF to NM, most are
NM.

1

221

Rebels #1-17 + #0 Full Run 1994/DC
All 18 issues from the 1994 series. VF+ to NM overall.

222

Amazing Spider-Man #284-288
Gang War complete story arc. 5 consecutive issues. Appearances
by the Punisher, Hobgoblin, Daredevil and more. NM condition.

222a

Action Comics #256/266/274/275/278/279

#275 (FN condition) is the debut of Red/Green Kryptonite, this
blend causes mutations, an extra eye on the back of Superman'’s
head in this issue. Overall VG to FN condition.

223

Forbidden Planet Robby the Robot Figure

15 inch figure. The figure walks and features lights and sounds.
The figure is sealed in the package and the battery tab has not
been pulled, so this is untested and the batteries may need to be
replaced to provide functionality.

224

Swamp Thing #4/7/8/9 Key/Batman
#7 is the first meeting of Swamp Thing and Batman. All feature
Bernie Wrightson covers. VG+/FN- Condition.

225

Darkstars #1-38 + #0/Full Run
All 39 issues from the 1992 DC series. VF+ to Nm overall.

226

Showcase #91 + #92 (1970) DC Manhunter
Manhunter 2070. VG-/VG condition.

227

Captain America Allen Bellman Signed Print

Golden Age Timely/Marvel staff artist Allen Bellman signed Captain
America vs. Hitler print. Sadly, Bellman passed away in 2020. This
was convention signed and as such does not come with a CoA, but
is believed by Back to the Past to be genuine.

1

28 comics. Includes Forever Evil #1-7, Batman vs. Bane one-shot,
Arkham War #1-6, Argus #1-6, Rogues Rebellion #1-6 and Suicide
Squad #29-30. VF+ to NM overall.

230

Gambit and the X-Ternals #1-4 + Gold TPB
All 4 issues of the Age of Apocalypse series and the Gold Ultimate
Edition trade paperback. NM condition.

1

231

Star Trek Signed Book and Pez Set Lot
Hardcover comic signed on the cover and interior by artist Dave
Dorman. The Star Trek TNG Pez set is new in package. The book

was convention signed and as such does not come with a CoA, but

is believed by Back to the Past to be genuine.

232 X-Men #150/192/195/204 1
4 classic issues. NM-/NM condition.

233 Earth 2 World's End #1-26 Full Run 1
All 26 issues from the 2014 series. VF+ to NM overall.

233a Superman #144 + #146 1
#144 features a Supergirl and Krypto cover. #146 is a classic Curt
Swan cover. #144 is GD-, #146 is FN-.

234 X-Men #213 + #222/Wolverine Vs. Sabretooth 1

Wolverine/Sabretooth covers. In issue #213, Betsy Braddock joins
the X-Men and adopts the name Psylocke. This issue also features
the 1st cameo appearance of Mister Sinister. #222 is a classic
battle of the X-Men versus the Marauders. NM condition.

235 Original Good Girl Art Collection Lot 1
8 pieces of original art. Various artists and subjects. You get all
pictured.

236 Tales to Astonish #92/95/96 High Evolutionary 1

#95 is the 1st appearance of Walter Newell, later becomes
Stingray and #96 features a High Evolutionary appearance. #95-96
are VG-, #92 is Fair with slipped coupon affecting story.

237

Earth 2 Lot DC New 52
33 comics. Lot includes #1-18, 20-23, 27-32, Annuals #1-2, #0 and
#15.1 and 15.2 (lenticular covers). VF+ to NM overall.

1

238

Three Dimensional EC Classics #1 w/Glasses

1954, This issue comes with 2 pairs of the original 3-D glasses.
"V-Vampires" (art by Wally Wood, story from Mad 3), "The Monster
From the Fourth Dimension” (art by Bernard Krigstein, story from
Weird Science # &), "Frank Luke" (art by George Evans, story from
Frontline Combat # 13), and "Mr. Biddy, Killer" (art by Graham
Ingels, story from Crime SuspenStories 5). Stories redrawn to 3-D
format. Original stories not necessarily by the artists here. Series
continues as Three Dimensional Tales From the Crypt. Harvey
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Kurtzman cover. Filler copy with split/detached cover. 250 Elfquest #4 + #5 Warp Graphics 1

239 Super Duper Signed Comic Book Lot #1 1 First print Magazines. VVF condition.
22 convention signed comics. Highlights include Jim Valentino, 250a The Sega 3-D Glasses/WORKS! 1
Mike Okamoto, Diana Light, and more. These were convention The 3-D Glasses peripheral for the Sega Master System in original
signed and as such only a couple come with CoAs, but are box. All electronic components are present, but no manual. Luckily,
believed by Back to the Past to be genuine. this thing is plug-and-play. Tested, works.

240 Jimmy Olsen Silver Age Lot of (7) § 1 251 Marvel Comics Presents #72 CGC 9.4 1
#103,106,109,112,115,117 and 123. VG- to VG condition. Wolverine origin (Weapon X). Barry Windsor-Smith cover. CGC

241 Avengers (TV Show) Figures/Signed Photo/More 1 graded 9.4 with white pages.
Lot comes with a convention signed Diana Rigg photo, deluxe 252 Elfquest #2 + #3 Warp Graphics 1
action figure set and a Femme Fatales magazine featuring an First print Magazines. VF condition.

article about Diana. The figure set is new in sealed package. The
signed photo was convention signed and as such does not come
with a CoA, but this is believed by Back to the Past to be genuine.

253 Comic Book and Related Magazine Lot 1
23 magazines. Overstreet Comic Book Monthly, Fan, How to Draw
Manga Comics Interview and more. You get all pictured. VF to NM

242 Tower of Shadows #1-9 + Special/Full Run! 1 condition.

All 10 issues of the 1969 Marvel series are included. #1 is the 1st
appearance of Digger, the host of this horror anthology. VG to FN

254  Elfquest #1 Warp Graphics 1
First print Magazine. VF+ condition.

range.
. ) 255 Austin Powers Fembot Figure Lot 1
243 fé;lériizr;n;tiltgB?(?kJSOpkr;;zirgrf:dvglris Stacked Deck: The 1 2 figures from McFarlane and Trendmaster Toys. Figures are new
L o ' _ in packages.
Greatest Joker Stories Ever Told Expanded edition hardcover! This P _ g :
was convention signed and as such does not come with a CoA, but 255a Detective Comics #257/279/280 1
is believed by Back to the Past to be genuine. #257 (GD condition) is the debut of the Whirly-Bat, a one-man
helicopter used by Batman. VG overall.
244 Kamandi Last Boy on Earth Lot of (8) 1 P Y :
Lot includes #15,16 and 19-23. Jack Kirby classics. VG to FN 256 Aventuras #423 1972 Golden Age Spanish 1
range. Aventuras #423 reprints (in Spanish) Wally Wood's "My World"
o443 Mvstery in S #58160-62/64/71 ) from Weird Science #22, plus unidentified stories with Jack
a Mystery in >pace ) Sparling, C. C. Beck, and Pete Costanza art. VG-/VG condition
6 comics. #61 is the st appearance of Ulthoon, the Tomado Parng, b : za st Hon:
Tyrant and #62 is the 1st appearance of Mortan. GD to FN range. 256a Superboy #86/88/91 1st Pete Ross 1
#86 is the first appearance of Pete Ross. Overall VG to FN-, #88 is
245 1989 DonRuss/Upper Deck Baseball Cards 1 GD-
2 sealed sets. The Upper Deck box is sealed, the Don Russ box is : _
opened, but the cards are sealed inside. Included in the sets are 257 Nude Model/Pin Up Calendar Lot of 3 1
the Ken Griffey Jr. cards Lot of 3 1988 calendars. Calendars feature an acetate cover with
246 Action Comics #1 50th Anni Reprint 1 clothing. When the acetate is pulled back, the nude model is
ction Comics nniversary Reprin revealed. Adults onl
1988 reprint edition celebrating the 1st appearance of Superman. ' Y.
VF condition. 258 The Demon #1-3/7/11-14 1
. . #1is the 1st appearance and origin of Etrigan the Demon and
247 Super Duper Signed Comic Book Lot #2 1

Morgaine Le Fay, the sister of Madame Xanadu. #7 is the 1st
appearance of Klarion the Witchboy. #1 is GD+/VG-, #7 is VF-, and
the rest are VG+ to VF-.

27 convention signed comics. Highlights include Roger Stern, Tom
Lyle, William Messner-Loebs, Mike Okamoto and more. These
were convention signed and as such does not come with CoAs, but

are believed by Back to the Past to be genuine. VF to NM overall. 259  Ashcan/Promo/Programs/Fanzines/More Lot 1
) This lot features 37 different pieces. Ashcans, forum programs,
248 Elfquest #7/9/10/16 Warp Graphics 1

First print Magazines. VFINM- condition mini-comics and more. Many are signed Highlights include the
: : Warrior Nun Areala ashcan, Neil Gaiman Guest of Honor forum
249 Kelly Ireland Adult Superstars Action Figure 1 program, Harlan Ellison signed forum program and much, much
Figure in new is sealed package. Adults only. more. These were convention signed and as such only a couple
come with CoAs, but are believed by Back to the Past to be
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genuine. VF+/NM condition. 271 RPG/Comic Character Box Lot 1
260 Rima the Jungle Girl #1-2 1974 DC 1 Includes Dungeons and Dragons, Femforce, Tank Girl and more
1st appearance of Rima the Jungle Girl in a DC series. Adaptation games. You get all pictured. No guarantee of completeness. You
of the 1904 novel, Green Mansions by W.H. Hudson which was get all pictured.
later made into a film with Audrey Hepburn as Rima. VG to VG+ 272 Boy Commandos #1-2 (1973) Simon/Kirby 1
condition. Complete short-lived 2 issue series. Joe Simon/Jack Kirby reprints.
261 Cynthia Rothrock/Debbie Rochon Autographs 1 VG-/VG condition.
Action and Scream Queen movie actresses signed magazine lot. 273 Earth 2 #24/Key Val-Zod 1
These were convention signed and as such does not come with Val-Zod appears in costume, final page. Michael B. Jordan is
CoAs, but are believed by Back to the Past to be genuine. reportedly producing a Val-Zod project for HBO Max. NM condition.
VF+/NM- ition.
NM: condition 274 The Geek #1-2 1968/Joe Simon DC 1
262 Ultraman #1 CGC 9.0 Virgin Variant 1 1st appearance of Brother Power the Geek. VG- condition.
Virgi iant . CGC graded 9.0 with whit . . . . .
"'gin variant cover grace Wifth white pages 275 Briana Banks Adult Action Figure/Vivid 1
263 Comic Book Convention Print Lot 1 The figure was made for the Vivid Girls series. Figure is new in
6 color prints promoting the Detroit Fanfare and the Motor City package. Adults only.
Comi tion. Excellent condition.
ormic Convention. Excetien conaon 276 Wonder Woman #211/214/217/243 1
264 Prez #1 (1971) (x5) Teen President/DC 1 4 issues. #211,214 and #217 are 100 page giants. GD+/VG-
5 copies. Written by Joe Simon. 1st appearance of Prez Rickard, condition.
the first t ident of the United States.VG to FN+ .
o AL Een prEse L e Ser e b B T Ienge 277 1991/92 Upper Deck Baseball Boxes 1
265 Sports Cards and More Box Lot 1 Factory sealed boxes. Boxes have some wear as pictured.
3 sealed b NFL S Bowl XXV Card Set, 1990 FI d . .
sealed boxes (NFL Super Bow ard >e eeran 277a Superman #110/140/143 1st Bizarro Supergirl 1

1991 Donruss) as well as the Classic Trivia game, uncut promo
card sheet and a poster feature Jose Canseco and Mark McGwire.
Poster and promo sheet have some wear as pictured.

266 Adventure Comics Warly Bronze Lot of (5) 1
Lot includes #399,402,425,430 and 432. Appearances by Supergit,
Black Orchid, Spectre and more. #425 is the 1st appearance of

#140 is the debut of Blue Kryptonite. The 1st team appearance of
the Bizarro family, 1st appearance of Bizarro Supergirl and the
origin of Bizarro Jr. #140 and #143 are VG to FN-, #110 is Filler.

278 Showcase #66 + #67/Key 1st B'Wanna Beast 1
#66 is the 1st appearance of B'Wanna Beast. GD+/VG- condition.

Captain Fear. VG to FN+ condition. 279 Earth 2 #25/Key Val-Zod 1
i 1st cover appearance of Val-Zod. NM condition.
266a Batman #127/131/134 Dick Grayson Batman 1
#131 features a story in which Bruce Wayne marries Kathy Kane. 280 Aquaman #27/35/38/43 Key 1st Black Manta - 1
Dick Grayson becomes Batman Il and Bruce Wayne Jr. becomes #35 is the 1st appearance of Black Manta. VG-/VG condition.
Robin II. GD to VG- range. 281 Pop Culture/Comic Character All the Rest 1
267 Playboy Centerfold 1980-2009 HUGE LOT 1 Big Box lot fun of the interesting an unusual. Includes the laserdisc
This lot features all but 37 centerfold from the years 1980 to 2009. movie, Hexed signed b}’ actress Claudia.Christi.an (no CoA), a
Overall nice shape with some varied wear. Flash mug, patches, Big Bang Theory print, a vintage Superman
o spoon, postcards, and a whole lot more!!!
268 A Date With Millie #3 (1960) Stan Lee 1
Atlas romance comic. Scripts by Stan Lee. GD+ condition. 282 Marvel Super-Heroes #15 + #16/Medusa 1
) ; ) o #15 is the first solo appearance of Medusa and #16 is the 1st
269 Sunrise Adams Adult Action Figure/Vivid ! appearance of Phantom Eagle in the Silver Age. VG condition
The figure was made for the Vivid Girls series. Figure is new in : :
package. Adults only. 283 Strange Tales #182 Thor/Loki 1
i i Thor and Loki appearance with Doctor Strange. VF/VF+ condition.
270 World's Finest Silver Age Lot of (6) 1
#112,128,136,138,140 and 141. Issue #141 is notable as itis the 284 Marvel Super-Heroes #1 (1966) 1st One-Shot 1
debut of new Batman suit with yellow chest emblem, depicted in First one-shot format published by Marvel. Reprint of Daredevil #1,
interior of issue but not the cover. Fair to GD+ range. the first appearance of Daredevil, Matt Murdock. VG- condition.
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285 Earth 2 #26/Key Val-Zod 1 295 Penthouse Comix Preview/Hughes Signed 1
Cover art featuring Earth-2 Superman versus Val-Zod. NM Super rare. Only 1500 of these were reportedly printed and rarely
condition. turn up for sale. This one was obtained at the 1993 New York
285a Alex Kidd on the Master System (Lot of 2) WORKS! 1 Comic Con and was signed by legendary artist Adam Hughes (his

Includes "Alex Kidd in Miracle World" and "Alex Kidd: The Lost
Stars". Both games complete in original boxes. Tested, works!

art appears inside). Cover by Ron Embleton. This was convention
signed and as such does not come with a CoA, but is believed by

Back to the Past to be genuine. VF+/NM- condition.

Tales to Astonish #62/64/68 Key Leader 1
#62 is the 1st cameo appearance of the Leader, hooded. #64 is his
first cover appearance. GD to GD+ condition.

286 Tales to Astonish #70/72/73/78 Namor 1
Solo stories featuring Namor the Sub-Mariner begin in issue #70.

GD to VG- condition.

296

287 Sentry #1 (2005) Marvel 1
#1 (of 8) from the 2005 series. NM condition. 297 Hulk #1 (Red Hulk)/Key 1
) 1st cover appearance of the Red Hulk, General ‘Thunderbolt' Ross,
288 Daredevil #22/23/24 1

death of Abomination, initially suspected to have been shot to
death by the Hulk but later revealed to be murdered by the Red
Hulk, and the 1st team appearance of a new Winter Guard roster:

3 Silver Age issues. Appearances by the Gladiator, Ka-Zar and
more. VG- condition.

288a Superman Annual #1/2/3 1 Red Guardian, Ursa Major, Crimson Dynamo, Darkstar. NM
Superman Annual #1 (1960) was the first annual of the Superman condition.
title, published 21 years after the series began. FN- overall. 298 Marvel Super-Heroes #12/1st Captain Marvel 1

289 Raquel Darrien Adult Action Figure/Vivid 1
The figure was made for the Vivid Girls series. Figure is new in

package. Adults only.

1st appearance and origin of Captain Marvel. GD+ condition.

299 Convergence (DC) Super Lot 1

78 comics. Includes Convergence #0-8 as well as 70 tie-in comics.

290 X-Men #111 Claremont/Byrne 1 You get all pictured. VF+ to NM.
\S/?/glzt:y Ch:;.st.CIaremont. Art by John Byrne and Terry Austin. 299a Secret Origins Special #1/Key 1
condttion. This reprinted the following origin stories, Adam Strange(Showcase
290a Phantasy Star/Sega Master System/Complete/WORKS! 1 #17),Green Lantern (Green Lantern #1),Challengers of the

A copy of the original Phantasy Star in original box, with manual,
and fully functional! Doesn't get much cooler than this, folks. Some
wear as pictured, overall in great shape.

Unknown (Showcase #6),J'onn J'onzz (Detective Comics
#225),The Flash (Showcase #4), Wonder Woman (Wonder Woman
#105) and Superman/Batman team-up (World's Finest #94).FN-

291 Earth 2 #19/Key/1st Val-Zod 1 overall.
1st appearance of Val-Zod, a Kryptonian, not in costume. NM 300 Tales to Astonish #90/1st Abomination 1
condition. 1st appearance and origin of Abomination. FN/FN+ condition.

292 X-Men #47 (1968) Iceman/Beast 1 301 Amazing Spider-Man #361 CGC 9.4/Carnage 1
Iceman and Beast fight the Warlock. VG- condition. First full appearance of Carnage. CGC graded 9.4 with white

293 Goodies HUGE Underground Comic Lot 1 pages.
Painstakingly collected over the years. This impressive collection 302 Thor #134/1st High Evolutionary! 1

from Jabberywocky Graphix features 87 of the first 93 issues
including #1. Missing only issues #46,47,48,69,77 and 92. This
adult only anthology features a lot of good/bad girl art. Many of the
issues were signed by creator Brad Foster as well as a few
contributors! Do not miss this lot. Many of these issues are very
hard to find!!! These were convention and/or mail-order signed and
as such they do not come with CoAs, but are believed by Back to
the Past to be genuine. VF+/NM condition.

Daredevil #11/19/20/21 1
4 Silver Age issues. Appearances by the Owl, the Gladiator and
more. GD+/VG- condition.

1st appearance of the High Evolutionary. GD+/VG- condition.

302a Golden to Silver Age Comic Lot 1
46 comics. Includes Superhero, Kids, Funny Animal comics and
more. You get all pictured. Some are coverless. Filler to VG/FN-

condition.

294
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